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JUEGO DE BOLOS

EL JUEGO DE LOS BOLOS LO PODEMOS DESCRIBIR COMO UN PASATIEMPO EN EL CUAL LOS PARTICIPANTES ARROJAN UNOS PROYECTILES (BOLAS) CONTRA UNOS PALOS O ESTACAS (BOLOS) PUESTOS DE PIE EN EL SUELO CON LA INTENCION DE DERRIBARLOS.

LA SIMPLICIDAD DE ESTA DEFINICIÓN NOS DA A ENTENDER LA GRAN VARIEDAD DE MODALIDADES QUE PUEDEN EXISTIR AL VARIAR EL NUMERO DE BOLOS O LAS TECNICAS DE JUEGO Y LA ENORME POSIBILIDAD DE QUE EN CUALQUIER PAIS Y EN CUALQUIER EPOCA PUDIERON EXISTIR JUEGOS QUE SE PRACTICASEN ADOPTANDOSE A CIERTAS REGLAS. 

EL JUEGO: LA DISTANCIA DESDE LA LÍNEA DE LANZAMIENTO HASTA LA PRIMERA LINEA DE LOS BOLOS  ES APROXIMADAMENTE 7,5m. Y DEBE SER LO MAS LLANA POSIBLE. LOS 10 BOLOS SON DISPUESTOS  EN FORMA TRIANGULAR AL FINAL DEL CALLEJÓN – SITUANDO UNA FILA DE 4 BOLOS EN EL FONDO, DESPUÉS UNA FILA DE TRES, OTRA FILA DE DOS Y EN FRENTE UNA FILA DE UN SOLO BOLO.

SISTEMA DE JUEGO:   EL PRIMER PASO ES DECIDIR SI SE JUEGA INDIVIDUALMENTE O EN EQUIPO. NORMALMENTE SE JUEGA CON 2 EQUIPOS EN SERIES DE PARTIDAS PARCIALES. EN CADA PARTIDA PARCIAL CADA JUGADOR DISPONE DE DOS BOLAS POR TURNO. SE SUMAN LOS PUNTOS OPTENIDOS POR CADA JUGADOR DEL EQUIPO, PUNTUANDO UN PUNTO POR CADA BOLO DERRIBADO. GANA EL EQUIPO CON LA PUNTUACIÓN MÁS ALTA. EL EQUIPO QUE PRIMERO CONSIGUE 5 PARCIALES ES EL QUE GANA LA PARTIDA. SE UTILIZA EL MISMO SISTEMA DE PUNTUACIÓN SI SE JUEGA INDIVIDUALMENTE, AUNQUE EL JUGADOR QUE GANA LA PARTIDA ES EL QUE PRIMERO CONSIGUE GANAR ONCE PARTIDAS PARCIALES. OTRA FORMA DE JUGAR, CONSISTE EN QUE EL PRIMER JUGADOR QUE ALCANZA 101 PUNTOS, GANA.

CADA TURNO EMPIEZA CON TODOS LOS BOLOS DE PIE Y EL JUGADOR DISPONE DE DOS LANZAMIENTOS. LA BOLA DEBE RODAR POR EL SUELO TODA LA LONGITUD DEL CALLEJON Y NO DEBE SER LANZADA POR EL AIRE. SI EN EL PRIMER LANZAMIENTO SE DERRIBAN TODOS LOS BOLOS, SE DENOMINA “STRIKE”, ENTONCES, PARA EL SEGUNDO LANZAMIENTO SE DEBEN SITUAR TODOS LOS BOLOS DE NUEVO. POR LO TANTO, VEINTE PUNTOS ES LA PUNTUACION MAXIMA QUE SE PUEDE OBTENER EN TURNO, UN PUNTO POR CADA BOLO TUMBADO.
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